

他云浸之鹹水半小時。他在水面上時多次見敵艦駛近。及僕在頭飛過。他每將其由機內携來之坐姿掩蔽。乃不爲敵所見。基氏現留珍珠港醫院調養。其受傷非重云。

倫敦九日電。英空軍總司令夏利斯今日提及。聯軍或不久于壹夜之間

飛過。他每將其由機內携來之坐姿掩蔽。乃不爲敵所見。基氏現留珍珠港醫院調養。其受傷非重云。

珠港醫院調養。其受傷非重云。

哥隆尼及埃森區。未足爲烈。不過

屬於嘗試耳。日本亦要受此嚴辣之懲戒。「或者謂空軍轟炸不能得到戰爭之勝利。我之答案。則謂此事未曾試驗過。若然將以德國爲試驗。以日本爲實証」。他并謂現時續炸德國。待美國空軍準備出動時。乃大舉向敵進攻。

孟布列慎九日電。最近由英倫會議回來之美空軍總司令發表。美空軍已多於僕空軍四倍。僕賊認識此事之日期已如壹般人所料不遠矣。於本年尾。美國可練成六萬空軍官及壹百萬空軍。至明年六月。於必要時。可將此數倍之。「我對東京說。吾人有如炸東京之加梨。都列杜及阿靴等輩數千。現正在途中進發」云。

●美僕交換官民抵步

者市埠九日電。瑞典客船故羅斯坎號。由瑞典葛斯卡起程。今日已抵步。該船之任務。是載美僕兩國交換之外交官及其他籍民云。

紐約九日電。美播音網昨夜發表。

美總統羅斯福將于本月十四為聯盟

國日（即星日）。東方時刻下午五

點五十分鐘。太平洋時刻下午兩點

五十分鐘。作十分鐘之演講。其演

詞將由播音廣播云。

●僕誇言以毒氣還擊

大埠美聯社接東京廣播。謂羅斯福

總統。已將國際公法中之毒氣條文

取消。如美國以毒氣進攻日軍。日

軍將以前在關島奪獲都板公司所造

之毒氣。還饋美軍云。

●駐加拿大我公使館通告

奉外交部來電。以奉令頒發佈告

英海員待遇平等。贊英籍船公司。

備用中國海員條件劃一之各原則。

待遇。及其他條件之協定。英對

氏投報警局供稱。昨星期日。富氏

云。

●坎拿大之造船事業猛進

（男用）

（女用）

（男用）

（女用）